
Compte-rendu du conseil d’école du 6 Juin 2011

Ecole d’Archamps

Présents : 
- Mme M-F. POMERIS, Directrice, présidente du conseil d’école
- Mme C. BOTTE, enseignante
- Mme D. CAMBOURNAC, enseignante
- Mme J. FORAIN, enseignante
- Mme K. PONCET, enseignante
- Mme L. RICHARD, enseignante
- Mme C. VESIN, enseignante
- Mme S. CHAPPAZ, enseignante
- Mme S. DELAY, future enseignante

- Mr  JC.MAILLOT, maire adjoint
- Mme  M. CONVERS, conseillère municipale
- Mme  M. LANCHE, conseillère municipale
- Mme C-L. SIMEONI, conseillère municipale

- Mr  JEANNET Olivier, informaticien

- Mme   C. BERGOIN JALLAT, Parent d’élève délégué
- Mme  M. DOMENJOUD, Parent d’élève délégué
- Mr R. EL ANDALOUSSI, Parent d’élève délégué
- Mr C. GIRONDE, Parent d’élève délégué
- Mme    L. GUIGAL DUMPS, Parent d’élève délégué
- Mme   M. PEREZ, Parent d’élève délégué
- Mr   O. PIERRARD, Parent d’élève délégué
- Mme   L. PROU, Parent d’élève délégué
- Mme   A. RIESEN, Parent d’élève délégué
- Mme  F. TCHOULFAYAN, Parent d’élève délégué
- Mme    A. TIZON, Parent d’élève délégué
- Mme  A-M. VADOT, Parent d’élève délégué

Excusés : 
- Mr B. JOUVENOZ, Maire
- Mme BESSON, IEN de la circonscription de St Julien-Genevois.
- Mme J. DEYERMENDJIAN, enseignante
- Mme C.COBLENCE, conseillère municipale
- Mme   M. ANTONINI, Parent d’élève délégué
- Mr I. MAIOLO, Parent d’élève délégué
- Mme   G. REINE-BONNAVENTURE, Parent d’élève délégué
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1. Prévision des effectifs pour la rentrée 2011/2012 (à ce jour)     /organisation de  
l’école : 

47 pré-inscriptions en PS
38 MS
34 GS

24 CP
31 CE1
22 CE2
26 CM1
21 CM2

Soit un total de 119 enfants en maternelle et 124 enfants en primaire pour un total de 243
élèves pour l’école.

A ce jour, les classes ne sont pas encore créées.

Le premier mouvement des enseignants a eu lieu :

 Audrey a été nommée en qualité de TRS au sein de l’école : elle assurera la décharge de
Mme Poméris et 75% en maternelle.

Julie Deyermendjian reste à 75%,

Sophie Chappaz reste à 75%,

Claire Botte reste à 100%,

Julie Forain est nommée à l’école d’Archamps en qualité de brigade congé (remplacement),

Corinne Vesin est nommée à Viry.

Sont nommées dans l’école Mme Delay à 75% (PS/MS), Mme Regat à 100% (MS/GS) et à
mi-temps Anne De Gramont.

Il reste deux postes à pourvoir dont un poste réservé à un MASTER (1ère année
d’enseignement).

 Création d’une classe de maternelle à la rentrée. Mme Poméris demande à la Mairie la mise
à disposition d’une ATSEM pour cette nouvelle classe.

Installation d’un préfabriqué dans la partie de la cour condamnée  (donc avec accès direct
dans la cour de récréation).

 Mme Poméris a commandé l’équipement pour la nouvelle salle de classe. 

Il faudrait prévoir l’achat des posters de méthode de lecture pour la deuxième classe de CP.

En raison du nombre croissant d’enfants, il faudrait prévoir l’achat de manuels d’histoire
(cycle 3) et de français (CE1). La mairie doit donner son accord pour l’achat de ces livres.
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L’ex-bureau de Mme Lhoir doit être transformé en dortoir. Il faudra commander une douzaine
de lits. 

2. Passage de la commission de sécurité     :  

Les portes de la salle des ATSEM et de la salle des maitres doivent être à gond. Les portes
doivent se fermer automatiquement.

Mme Poméris doit avoir toutes les clés de l’école. Il lui en manque (portail cour élémentaire /
portillon accès dortoir maternelle).

Des cartons sont entreposés devant la porte de sortie de secours dans la salle de motricité.
Il faudrait les enlever.

3. Informatique     :  

Pour des raisons de practicité, il faudrait mettre deux postes au fond des classes et laisser 4
postes dans la salle informatique.

Pb : il n’y a pas de réseau dans les classes, les fils n’ont pas été tirés.

Olivier va faire un point complet sur le reseau informatique et éliminer les appareils inutilisés.

Un parent propose de donner des ordinateurs pour la maternelle. 

L’école a une nouvelle imprimante photocopieur couleur. Un technicien va venir pour donner
des explications et la mettre en réseau. 

Par contre, la photocopieuse côté maternelle ne fonctionne pas correctement. Demande d’un
contrôle par un technicien.

4. Stage de remise à niveau     :  

Stage pour les enfants qui entrent au collège ou enfants de CM1 qui ont quelques difficultés.

Mme Poméris a proposé ce stage à quelques élèves (6 enfants) pour la période du 24 août
au 30 août de 9h à 12h. Il sera conduit par Mlle Botte.

Mme Poméris demande à la Mairie l’autorisation pour ouvrir les locaux de l’école.

5. Calendrier     :  

Rentrée des enseignants : mercredi 31 août matin, vendredi 2 septembre toute la journée et
mercredi 7 septembre matin.
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Rentrée des classes des élèves : 5 septembre 2011

Les classes devront être rangées le lundi 4 juillet au soir.

Mme Poméris demande que les clés soient remises aux nouveaux enseignants le lundi 22
août.

Remise des clés par les enseignants partants le lundi 4 juillet.

Remerciements à la mairie pour l’opération ‘tulipes’ qui a rapporté 393 euros.

Remerciements à la Mairie et au Sou des écoles pour les participations aux diverses sorties
des enfants :

- Classe de Mme Poméris : sortie à Martigny, conférencière qui a expliqué l’évolution de la
peinture des impressionnistes à nos jours puis visite du musée des voitures. 

- Classe de Mme Poméris : Défi lecture au collège le 6 juin avec une classe de 6ème.
Organisation d’ateliers. Très bonne ambiance.

- Classes de Claire, CP de Julie F. et CE1 de Sophie : Sortie Rando Salève du 7 juin :
annulée pour le 7 juin. Probablement reportée (lundi 20 juin).

- Classes de GS/CP, CP/CE1, CE1/CE2 et CE2/CM1 : Sortie au Parc de Merlet le 28 juin.
Pique-nique et ateliers sur le thème ‘Bois et Cornes’.

- Classes de maternelle : dernière exposition vendredi 10 juin avec chorale des enfants,
présentation du film fait dans la classe de Karine et projection des photos prises lors de la
sortie à la ferme.

 - Classes de maternelle : sortie au zoo de Servion (Suisse) le vendredi 17 juin.

- Classes de Julie D. et Sophie : sortie au Museum d’Histoire Naturel de Genève. Exposition
temporaire sur les volcans.

- Classe de Julie D. et Sophie : Animation pédagogique sur l’APER : organisation d’un cycle
vélo à l’école (Savoir s’arrêter, freiner,etc).  4 journées sont organisées.

- Un élève de la classe de Mme Poméris est selectionné pour la finale des épreuves de
prévention routière qui aura lieu le 15 juin.

- Pique-Nique canadien le 30 juin pour l’ensemble des enfants (pas de cantine ce jour-là).

Question des parents :

- le compte-rendu du Conseil du 2ème trimestre n’est pas sur le site de la Mairie : Problème de
format. 
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